
○実施時期　　平成２４年１２月１３日～２５日
○回答数　　　 ６６／２５７世帯　（回収率２５．７％）
○対象地区　　　　奥田地区、衡中東地区

１ 化学物質について
（１）｢化学物質｣についてどんなイメージをお持ちですか。

その他の内容

・誤まった使用方法で有害となる

・人間の思考の限界を超えたものについての実感です

（２）「化学物質」はあなたの生活にどの程度かかわっていると思いますか。

２ トヨタ自動車東日本㈱宮城大衡工場について
（１）工場で取り扱っている｢化学物質」について、どの程度関心をお持ちですか。

      平成24年度リスクコミュニケーションモデル事業　事前住民アンケート結果
      【トヨタ自動車東日本㈱宮城大衡工場】
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（２）工場で扱っている「化学物質」について不安を感じたことがありますか。

（３）工場について、ご存知のことに○印を付けてください。

その他の内容

・報道である程度。詳しくは不明

・工場見学時　安全管理体制及び懇切

・わからない（２件）

（４）工場への日ごろの疑問、不安、お願いしたいことなどありましたら、記入して下さい。
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工場の事業内容や製品 

工場で使われている化学物質の種類や量 

工場から排出される化学物質の種類や量 

化学物質の排出を抑制する取り組みや管理体制 

安全管理のための取組みや管理体制 

地球温暖化防止の取り組み 

廃棄物削減の取り組み 

その他 

未記載 

○災害時の危機管理体制と地区における役割について知りたい。  
 
○私は奥田地内で農業を営んでいるものです。やはり不安は化学物質の排出です。これによる土壌汚染や大気汚染です。将来汚染で農作物の生
産ができなくなったり難病が発病したりするのが怖いです。これらの問題が発生しないように幾多の検討会を開いて納得のいくまで討論をして頂きた
いです。そうして頂かないと地域と工場の共存・共栄はあり得ません。 
 
○パプリカ工場の見学 
 
○気軽に見学できるのかお聞きしたい。 
 
○化学物質なんて考えていなかったが、このアンケートを見て、考えてみてやっぱり不安に思う。大丈夫なのかな？とか・・・。  
 
○トヨタさん専用の信号が多すぎます。 
 
○村の住人に安く購入できるようにして下さい。 
 
 ○車の塗装に使用する有機溶剤について、有機系排ガス処理装置で脱臭も行っていると思うが、たまに異臭がする。脱臭能力をもっと向上してほし
い。  
 
○早朝ジョギングをしています。時々ですが風向きで生活臭とは違う感じたことのない機械臭？不安になるような臭いを感じることがあります。  
 
○一度トヨタ自動車の中を見学したいです。 
 
○パークゴルフ場でにおいを感じることがある。私はそれほど気になる程ではないが、他のお客さんの中には頭痛や顔が赤くほてると言う方もいまし
た。これが直接の原因かどうかは分からないのですが臭いの物質を分かりやすく教えてほしいです。 
 
○行ったことがないのでわからない。 
 
○川・地下水汚染しないこと。空気汚染が無いこと。 
 



３ リスクコミュニケーションについて
（１）トヨタ自動車東日本㈱宮城大衡工場でのリスクコミュニケーションにどんなことを期待しますか。

（２）リスクコミュニケーションの傍聴として参加を希望しますか。

４ 回答者の年齢・性別・職業について
年齢 性別
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○化学物質とは離れますが、従業員の皆さんの勤務体制について、おそらく交替制だと思いますが、夜間の出勤・退勤の際の車のスピード及び騒音
について、少し考えていただければと思います。 
 
○ アンケートの質問をもっと分かりやすい言葉にすると、もっと答えやすいと思います。 
 
○具体的な内容が分かりませんので不安もあります。地球そのものの環境やサイクルは完璧なものですが経済を優先させると破壊につながるように
思います。地球の抱える問題はより多く複雑でますます対処しにくくなっていると実感しています 。 


